
Анализ 

анкетирования обучающихся  Филиала МБОУ «СОШ №2 р.п. Лысые Горы 

Саратовской области» в с. Бутырки по питанию 

 

Дата проведения  18.10.2023 г. 

В анкетировании принимали участие 68 учащихся 

 

На вопрос  «Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?» 91% 

обучающихся ответили «да», 6%- нет, 3% - иногда . 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 100% опрошенных 

ответили «да» 

Питаетесь ли вы в школьной столовой? 93% опрошенных питаются в школьной столовой 

7%- нет. Из тех, кто не питаются на вопрос почему давали ответы: приношу с собой, 

диета, не люблю лук и капусту, наедаюсь дома. 

На вопрос наедаетесь ли вы в школе? 89% обучающихся дали утвердительный ответ, 5% - 

нет, 6% - иногда. 

Хватает ли вам продолжительности перемены? 100% обучающихся дали утвердительный 

ответ «да». 

На вопрос нравится ли вам еда в школьной столовой 87 % опрошенных ответили «да», 3 

%  «нет», 10% - иногда. 

На вопрос если не нравится, то почему? Дети давали ответы: не люблю каши, не люблю 

первые блюда: борщи и супы, иногда еда холодная или наоборот горячая, дома вкуснее. 

Устраивает меню школьной столовой? 85% ответили «да», 5% - нет, 4% - иногда, 6% - 

затрудняюсь ответить. 

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 91% ответили –да, 4% - не 

всегда, 5% - затрудняюсь ответить 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» дети отвечали: включить в меню  

пельмени, макароны по-флотски, фрукты, фаршированные блины, чаще давать  какао, 

чтобы обед состоял только из вторых блюд, добавить больше кондитерских изделий,  

делать чаще котлеты из мяса, убрать из меню рыбу и гороховую кашу. 

Предложения детей по улучшению питания в школе: чаще включать в меню фрукты и 

кондитерские изделия, йогурты, запеканки, блины и пирожки, мясные блюда. 

 

Социальный педагог Дрожжинова О.В. 

 


